

**Technologue en génie - AutoCAD**  
**Administration régionale du SCC, région des Prairies**  
**50100-14-1984360**

**Questions et réponses 1**  
**2014-02-25**

**Question 1 :**

Y a-t-il maintenant ou y a-t-il eu au cours des six derniers mois une personne exécutant des fonctions semblables? Dans l'affirmative, pouvez-vous nous indiquer la durée et la valeur totale du contrat?

**Réponse 1 :**

Au cours des six derniers mois, le SCC a attribué un contrat d'un an, du 1<sup>er</sup> avril 2013 au 31 mars 2014, d'une valeur maximale de 136 100,80 \$ (incluant la TPS) pour des services AutoCAD.

**Question 2 :**

« O1 : un certificat d'études comprenant une formation en CAO délivré par un institut de technologie (c.-à-d., technologue en génie civil, électrique ou mécanique) »; est-ce que la ressource doit détenir un certificat de « technologue » ou est-ce qu'un certificat connexe conviendrait (p. ex. certificat Autodesk, version 14, et en modélisation tridimensionnelle, certificat de dessinateur en mécanique, certificat de dessinateur général)?

**Réponse 2 :**

Un certificat d'un institut de technologie comprenant une formation en CAO est nécessaire.

**Prolonger la Date de clôture de l'appel d'offres:** 7 mars 2014 à 14:00